

ŠKODA



# 聊城北斗斯柯达4s店： 将“晶”彩瞬间尽收眼底

聊城北斗斯柯达4s店是上海大众斯柯达“白金级经销商”，时值12月份2013年也将接近尾声，聊城北斗斯柯达为答谢新老客户的关爱，12月20日起将针对“晶锐”车型为客户提供“钜幅优惠”！

上海大众斯柯达晶锐自上市起就以“硬派”实力小车形象傲视同级，凭借欧式造型和过硬品质位居A0级车市时尚潮流前沿，再展硬派流行文化先行者的风采，时尚外观与丰富的舒适、安全配置迅速获得市场认可。与此同时，由Fabia晶锐Sport、Fabia Scout、Fabia Monte Carlo车型组成的丰富细分产品更体现出斯柯达晶锐个性、潮流的精髓。

晶锐的硬派时尚造型很有活力，无论开着上下班还是参加聚会都很拉风。斯柯达晶锐一直以来的硬派风格，融入时尚、动感、活力等元素，加之刚劲有力的立体切割线条、均衡协调的车身比例，独具一格的平顶设计以及双色车身，尽显个性动感、时尚硬派的外观气质。晶锐的2014款还采用了充满浮雕金属质感的斯柯达全新品牌标识，动感大气且引人注目，与镀铬边框直瀑式立体进气格栅相配合，体现出百年品牌的自信与自豪。此外，斯柯达晶锐的2014款在原有8种颜色基础上新增了清新绿车身颜色，搭配黑白车顶，让消费者的选择更为多样。

前几日，准备在聊城北斗斯柯达4s店购车的李先生表示：“这款车的内饰格调非常简约，布局也很合理，考究的做工更是无可



挑剔，在方向盘、换挡杆等处还有很多最新的设计元素，坐进车内的感觉很好。”其方向盘的圆弧化的三角形感觉轻盈，充满驾驶乐趣；方向盘的截面也从普通圆形进化为椭圆形，握感舒适的同时加大了摩擦面积不易打滑，操控更稳定，提升行车安全性；方向盘辐条两边以双“C”型镀铬饰条镶

嵌，与尾部的C型尾灯遥相呼应，把外观的动感与力量传递到车内。

斯柯达晶锐的“硬派”风格不仅停留在设计层面，更延展到其内在品质当中，以综合硬实力获得众多消费者的认可与青睐。晶锐保持空间、配置、动能等方面一贯高水准同时，更在细节处有

更为智能和人性化。定速巡航、蓝牙手机、双层电动防夹天窗、多功能行车电脑、多功能方向盘等一系列实用配置，很多都是其他A0级车型没有的，驾驶起来非常便捷，人性化的安全配置很齐全，是一款超值的好车。此外，晶锐的2014款在同级车中率先配置了蓝牙免提系统，加上方

向盘配备的多功能按键，可以让驾驶者在途中轻松实现接听电话、调整音量、切换曲目及电台等各种操作。为保证驾驶安全，晶锐2014款还提供多功能外后视镜加热功能，能够在雨天快速去除外后视镜上的水珠和雾气，保证后方视野清晰和驾乘安全；而其前风挡喷水嘴加热功能可有效防止冬季喷水嘴被冻或雨刷刮片被薄冰刮伤的情况，也方便雨刷去除前风挡表面的薄冰和油污，使得前风挡视野更清晰；前雾灯转向辅助照明系统可以避免夜间转向内侧视觉盲区。值得一提的是，在晶锐2014款晶享版和Scout版车型上还采用了投射式大灯，光线经过透镜集中向外发射，更集中，不易造成炫目。

这么一款充满“晶”喜的车子，想必更是夺得了众多年轻人的追捧，现阶段聊城北斗斯柯达4s店针对“晶锐”有专属“钜惠礼包”让您轻轻松松把车开回家！2014年快到了送给家人也送给自己一份“晶”喜吧！

经销商：聊城北斗斯柯达4s店  
咨询电话：0635-2938888  
聊城市开发区东昌东路171号



SIMPLY CLEVER  
专于智 慧于行

ŠKODA



## 晶享零信贷 锐取万里油

— Fabia晶锐 岁末钜惠促销，限时重礼二选一 —



●全新家族徽标



●高辨识度多资讯仪表盘



●C型尾灯

2013年末大促销！斯柯达 Fabia晶锐 带您限时“晶享”  
“三年零利率”或“3000元万里油卡”！活动详情请洽当地经销商

斯柯达 — 真实感悟 真爱生活 ☎ 400 820 1111 www.skoda.com.cn



Yeti野帝携手东方卫视呈现第五季(中国达人秀)12月8日起，每周日晚9点，敬请关注。



扫一扫，获取更多硬派资讯



聊城北斗汽车贸易有限公司  
电话：0635--2938888  
地址：聊城市开发区东昌东路171号

